

Servicii mentenanță corectivă și evolutivă website 2024

I.D.: 92963227

Documente participare:

- Invitatie caiet de sarcini fisa tehnica proiect contract pentru Servicii mentenanta corectiva si evolutiva website 2024.pdf

Data publicarii	07.02.24	Coduri CPV	72590000-7
Termenul limita pentru depunere:	09.02.24 23:30	Pretul estimativ:	205.000,00 RON - 205.000,00 RON

Descriere: Servicii mentenanță corectivă și evolutivă website 2024. Continuare răspuns consolidat:

Î5: Înțelegem că vă referiți la optimizarea afișării pe dispozitive mobile a noilor dezvoltări pe site-urile ce urmează a fi în mentenanță sau la remedierea problemelor de afișare existente? În acest caz, care sunt problemele specifice identificate în prezent? R5. Ne referim la remedierea problemelor de afișare pe dispozitive mobile (telefon, tabletă) pe care le-am identificat sau le vom identifica. Un exemplu ar fi faptul că pe unele pagini butoanele apar foarte mari sau nu apar în poziția în care apar pe varianta de desktop, sau imaginile nu își păstrează proporțiile și se redimensionează greșit, tăiat, textul pe alocuri iese din ecran etc. De ex, pagina <https://unibuc.ro/comunicarea-stiintei/> nu este în regulă pe mobil.

Î6: Vă rugăm să ne indicați un site web exemplu pentru subdomeniul dedicat evenimentelor. Puteti detalia cererea de afișare a evenimentelor postate și pe site-urile celor 19 facultăți? La ce anume vă referiți mai exact? R6. Site-ul de evenimente este deja existent (evenimente.unibuc.ro) dar nu este lansat și prin urmare nici nu poate fi acces public. Lista pluginurilor instalate și a temei este menționată în caietul de sarcini (pct III. TEHNOLOGIA utilizată). În acest site este implementat un calendar de evenimente, evenimentele care sunt încărcate de către noi, iar funcționalitatea dorită este aceea ca evenimentele postate pe acest site să se propage și pe site-urile facultăților (tot sub formă de calendar), bineînțeles, tot prin instalarea unui plugin. Sau discutăm și alegem varianta cea mai eficientă. Ideea este ca acest site să fie punctul central unde sunt centralizate evenimentele și locul unic de încărcare a acestora, de aici plecând către alte site-uri.

Î7: Ce ar trebui să se întâmple când se efectuează o căutare pe site-ul unibuc.ro? Cum ar trebui să funcționeze și care sunt criteriile de căutare dorite? R7. Search-ul ar trebui să genereze rezultatele în primul rând relevante din site, să țină cont de diacritice, dar și de noutatea rezultatelor. Totodată, să facă căutări atât în articole, cât și în pagini. Trebuie investigată fiabilitatea pluginului Ajax Search Pro folosit în acest moment și testate alte pluginuri, stabilirea unor filtre/ zone de indexare care să genereze rezultate din Unibuc. În prezent, search-ul are și un timp de răspuns ridicat și nici nu oferă rezultate relevante- de ex, atunci când căutăm "dinozauri", deși avem foarte multe articole și chiar o pagină dedicată Geoparcului, rezultatele nu sunt deloc relevante. De asemenea, dacă cauți un document, nu îl găsești.